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Ìàòåìàòè÷åñêè òóðíèð

”
Èâàí Ñàëàáàøåâ“

3 äåêåìâðè 2016 ã.

Òåìà çà 3 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10

ñå ïðèñúæäàò ïî 3 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò

ïî 6 òî÷êè. Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè. Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå

äà íàìåðèòå íà àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2016 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. Àíè íàïèñàëà íà êîå ÷èñëî å ðàâåí èçðàçúò

3.4 + 5.6. Èíà íàïèñàëà íà êîå ÷èñëî å ðàâåí

èçðàçúò 4.5 + 6.7. Ñ êîëêî ÷èñëîòî, ïîëó÷åíî

îò Àíè, å ïî-ìàëêî îò òîâà íà Èíà?

À) 10 Á) 20 Â) 30 �) 40

2. Â åäèí ðåñòîðàíò çà âñÿêà ïîðöèÿ ñàëàòà ñå

ïîëçâàò äâà äîìàòà, åäíà ÷óøêà è 7 ìàñëèíè.

Äíåñ çà ñàëàòè îò òîçè âèä áèëè èçïîëçâàíè

îáùî 18 äîìàòà è êîëêî ìàñëèíè?

À) 42 Á) 49 Â) 56 �) 63

3. Ïåò ìîëèâà è øåñò õèìèêàëêè òåæàò êîë-

êîòî äâà ìîëèâà è îñåì õèìèêàëêè. Êîëêî ìî-

ëèâà òåæàò êîëêîòî 12 õèìèêàëêè?

À) 8 Á) 9 Â) 16 �) 18

4. Ïðåäè äåâåò ãîäèíè �àëè å áèëà òðè ïúòè

ïî-ãîëÿìà îò Áîáè, à ñåãà ñáîðúò íà ãîäèíèòå

èì å 22. Íà êîëêî ãîäèíè å Áîáè?

À) 13 Á) 12 Â) 11 �) 10

5. Êîå ÍÅ Å âÿðíî:

À) 7.8− 4.9 = 2.7 + 4.4

Á) 7.13− 3.17 = 8.14− 4.18

Â) 9.6− 4.8 = 3.4 + 5.2

�) 6.14− 4.16 = 9.17− 7.19

6. Êîëêî ñà òðèöè�ðåíèòå ÷èñëà, çàïèñàíè ñ

åäíà öè�ðà 6, åäíà 8 è åäíà íå÷åòíà öè�ðà?

À) 20 Á) 24 Â) 30 �) 36

7. Åëåêòðîíåí ÷àñîâíèê ïîêàçâà ÷àñîâåòå è

ìèíóòèòå. Êîëêî ìèíóòè îò 17:55 äî 23:55 íà

åêðàíà ñå å âèæäàëà öè�ðàòà 0?

À) 135 Á) 125 Â) 110 �) 90

8. Îò ïîíåäåëíèê äî ïåòúê Åìî ðåøèë 55 çà-

äà÷è, êàòî âñåêè äåí ðåøàâàë ñ äâå çàäà÷è

ïîâå÷å îò ïðåäíèÿ äåí. Êîëêî çàäà÷è å ðåøèë

Åìî â ïîíåäåëíèê?

À) 5 Á) 9 Â) 7 �) 11

9. Âñè÷êè äâóöè�ðåíè ÷èñëà ñà çàïèñàíè íà

90 êàðòîí÷åòà (ïî åäíî íà êàðòîí÷å). Êîëêî

íàé-ìàëêî êàðòîí÷åòà òðÿáâà äà èçáåðà, áåç

äà ãëåäàì, çà äà å ñèãóðíî, ÷å ñðåä òÿõ èìà

äâå ñ åäíàêâè ñáîðîâå íà öè�ðèòå?

À) 18 Á) 19 Â) 20 �) 21

10. Îñåì äåöà ðèñóâàëè ñàìîñòîÿòåëíî è íà-

ðèñóâàëè îáùî 130 êàðòè÷êè, êàòî âñÿêî íà-

ðèñóâàëî ïîíå ïî äåâåò êàðòè÷êè. Êîëêî êàð-

òè÷êè íàé-ìíîãî ìîæå äà å íàðèñóâàëî íÿêîå

îò òåçè îñåì äåöà?

À) 63 Á) 67 Â) 73 �) 77



11. Êîëêî ñà òðèúãúëíèöèòå íà

÷åðòåæà îòäÿñíî?
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12. Ïî êîëêî íà÷èíà ìîæåì äà ïëàòèì ñóìà

îò 45 ñòîòèíêè, àêî ðàçïîëàãàìå ñàìî ñ ïî 10

ìîíåòè îò 20, 10 è 5 ñòîòèíêè?

13. Çà êîëêî íàé-ìàëêî ìèíóòè ìîæåì äà íà-

ðåæåì òðúáà íà 6 åäíàêâè ÷àñòè, àêî åäíî

ðÿçàíå îòíåìà 3 ìèíóòè, à ìåæäó âñåêè äâå

ðÿçàíèÿ òðÿáâà äà ñå ïðàâè ïî÷èâêà îò 1 ìè-

íóòà?

14. Â äîëíèòå ðàâåíñòâà ðàçëè÷íèòå öè�ðè

ñà çàìåíåíè ñ ðàçëè÷íè áóêâè, à åäíàêâèòå �

ñ åäíàêâè:

BC +BE = CA,

AA +BE = DBC.

Íà êîå ÷èñëî å ðàâíà ðàçëèêàòà CB − BA ?

15. Â òàáëèöàòà äîëó òðÿáâà äà ñå ïîñòàâÿò

÷èñëà òàêà, ÷å ñáîðîâåòå ïî âñåêè ðåä, ñòúëá

è ïî äâàòà äèàãîíàëà äà ñà ðàâíè. Êîå ÷èñëî

ñòîè íà ìÿñòîòî íà âúïðîñèòåëíèÿ çíàê?

11 14 ?

12 15


